

Sajtóközlemény

Megépült a csapadék- és belvíz elvezető hálózat Kölkeden

2020. július 9.

A Terület- Településfejlesztési Operatív Program keretében 46,64 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert Kölked Község Önkormányzata és konzorciumi partnere a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal a „Csapadék- és belvíz elvezető hálózat építése Kölkeden” című TOP-2.1.3-16-BA1-2017-00010 azonosítójú projekt megvalósítására.

A meglévő árokrendszer csak részben tudta biztosítani a csapadékvíz gyors és megfelelő levezetését a településen, ebből adódóan a lakóépületek és a közintézmények is veszélyben voltak, ilyen esetekben azok vízben állnak. Az árkok átteresztőképessége, a szintezésük nem megfelelő, több helyen pangó, lefolyástalan szakaszok alakultak ki, illetve a régi településrész szűk utcáin nincs kiépített elvezető rendszer, így a víz az épületek közvetlen környezetében szivódik el, ezáltal jelentősen rongálva az idősebb építményeket.

A projekt célja az elkészült tervek alapján a csapadék- és belvíz elvezetés megoldása volt. A vízvezető árkok korszerűsítése, illetve a csatornák kiépítése lehetővé teszi a magán- és közvagyon egyaránt fenyegető vízkárok megelőzését és csökkentését. A projekt megvalósulása az élet- és vagyonbiztonságot, és elsősorban az épített környezet védelmét szolgálja.

A fejlesztés a település azon kritikus részeit érinti, mely helyeken a vízvezetés tervszerűen nem megoldott, és a vízelöntések gyakori károkat okoztak. A megvalósult vízrendezés magában foglalja azokat a vízelvezető építményeket is, amelyek segítenek a legjelentősebb problémák megoldásában.

A kivitelezés 2019. augusztusában kezdődött meg és 2019. december közepén került sor a műszaki átadás-átvételre.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg, a TOP-2.1.3-16 Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések tárgyú felhívás finanszírozásában.

A projektről bővebb információt a [www.http://kolked.hu/](http://kolked.hu/) oldalon olvashatnak.

További információ:

Haffner-Kiss Alexandra
sajto@baranya.hu